

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:121551-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Produkty farmaceutyczne
2023/S 041-121551**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 023-065685)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Medyczny im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu

Krajowy numer identyfikacyjny: 777-00-03-104

Adres pocztowy: ul. Fredry 10

Miejscowość: Poznań

Kod NUTS: PL415 Miasto Poznań

Kod pocztowy: 61-701

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Pracownik Działu Zamówień Publicznych: Justyna Bittner-Dobak

E-mail: dzp@ump.edu.pl

Tel.: +48 618546017

Adresy internetowe:

Główny adres: www.ump.edu.pl

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/ump>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

PN-3/23 Dostawa leku i placebo na potrzeby niekomercyjnego badania klinicznego: „Randomizowane, podwójnie zaślepione, kontrolowane placebo badanie oceniające wpływ allopuryngolu (...)”

Numer referencyjny: PN-3/23

II.1.2) Główny kod CPV

33600000 Produkty farmaceutyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest: Dostawa leku i placebo na potrzeby niekomercyjnego badania klinicznego: „Randomizowane, podwójnie zaślepione, kontrolowane placebo badanie oceniające wpływ allopuryngolu

na ryzyko zdarzeń sercowo-naczyniowych u pacjentów z wysokim i bardzo wysokim ryzykiem sercowo-naczyniowym, z uwzględnieniem obecności zespołu Long-COVID”.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w załączniku nr 3 do SWZ

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

22/02/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 023-065685](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 28/02/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 28/03/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 26/05/2023

Powinno być:

Data: 23/06/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 28/02/2023

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 28/03/2023

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: